

“郑州电子商务领军人物”评选活动进入网络投票环节 30名候选人等你来投票

本报讯(记者 赵柳影)为树立电商行业榜样,激励更多电商从业者,为郑州电商发展做贡献,19日,记者从郑州市商务局获悉,“郑州电子商务领军人物”评选活动正式启动,并进入网络投票环节。

据悉,前期,各县(市、区)共提交113名郑州电子商务领军人物

报名资料。经过初选,评审工作领导小组共筛选出30名入围人选。世纪之窗董事长王明超、UU跑腿董事长乔松涛、保税集团总裁徐平等耳熟能详的电商人物纷纷在列。

“这30名候选人所在企业以国家级、省级、市级电子商务示范单位和知名电商企业为主,涵盖

平台类、应用类、服务类3个类别,涉及跨境电商、农村电商、社区电商等多维度领域。”郑州市商务局相关负责人表示,这些企业不仅为郑州电商发展做出贡献,同时在电商精准扶贫工作中也积极奉献、勇于担当。

此外,即日起,“郑州电子商务领军人物”也将正式进入网络

投票环节。最终,评审工作领导小组将从这30名候选人中评选出10名获得最后殊荣,并以这十大领军人物为标杆,引领郑州电商行业发展方向,推动郑州电商行业转型升级,推进郑州跨境电商综试区建设。

据了解,郑州作为首批电子商务示范城市、首批跨境贸易电

子商务试点城市和第一批跨境电子商务综合试验区,近年来,全市电子商务持续提质增效,跨境综试区建设取得初步成效,新业态新模式不断涌现,园区建设各具特色,平台企业突飞猛进,电商应用步伐加快,发展氛围日益浓厚,呈现快速、健康、有序的发展态势,已经迈入全国第一方阵。

中国校车行业高峰论坛在郑举行 2020年或迎校车销售高峰

本报讯(记者 徐刚 文图)7月19日,中国校车行业高峰论坛在郑州召开。本次活动以“宇通相伴 安全童行”为主题,主要聚焦校车安全与优秀运营模式分享,同时重磅发布了“安芯”校车智能管理系统3.0版本,宇通神奇校车全国巡演也正式启动。

据了解,今年是国务院发布实施《校车安全管理条例》的第6个年头,随着行业规范、运营管理的日趋完善和校车产品的逐步升级,我国校车行业正在慢慢走向成熟,保有量持续提升。在活动现场,中国校车行业专家、“德清模式”创始人罗永昌分享了校车发展现状和未来趋势。他表示:“中国校车市场正逐步走向成熟。我国校车发展曾在2013年达到制高点,经历了一个快速崛起而后转向缓慢发展的过程。但很快会迎来转折,有可能在2020年或2021年出现新一轮购车小高峰,原因是‘二胎’政策之后,孩童上学和换车周期来临等。”

作为中国最早开始做校车



的品牌,宇通一直密切关注校车安全。从第一代校车到第三代校车,宇通一直引领校车潮流,并始终将校车的安全性放在首位。

为缓解校车行业发展的种种困扰,宇通在现场发布了“安芯”校车智能管理系统3.0版本,全面升级系统架构,首创家长管理系统,全方位保障校车运营企业管理,引领中国专用校车进入安全新时代。

宇通互联网产品管理经理胡宝宝介绍,该系统进行了双层优化与三项升级,可面向校车行业提供一体化服务平台,提升校车运营企业的服务管理能力,对学生乘车进行安全管理,打通学生、家长、运营企业、学校、行业管理部门的信息连接,解决学生乘车过程中信息不可知、不可控的问题,同时可规范司机驾驶、提升校车运营品质等。

第六届中国创业者大会开幕 创业大咖聚郑 分享创业经验

本报讯(记者 肖雅文)昨日,第六届中国创业者大会在郑州国际会展中心开幕,本届大会设有1个主会场加4个特色分会场。以新经济、新物种、新驱动为主题,涵盖人工智能、大数据、新物种、互联网+、物联网、区块链技术与应用、产业升级转型等20个领域。

有赞创始人白鸦、云和数据董事长郭凯、有间全球购创始人吴晓雨、UU跑腿创始人乔松涛、一步用车创始人兼CEO尚昊峰、亿达中国产业研究院王财、腾讯云教育认证中心负责人李峰等百余名全国

知名投资机构及创业大咖将齐聚国际会展中心,与现场数千位优秀企业家一起碰撞思想。通过分析全国产业的发展趋势,亿达中国产业研究院王财认为,物联网和智能化是未来创新创业产业的新方向。而有赞创始人白鸦提出的“私有化顾客资产”则为电商创业者提出了破局新思路,“将目标顾客变成线上粉丝后再进行互动营销,最终让消费者复购。”白鸦说。

会上,郑州大学、河南财经政法大学等16所河南高校与云和数据、华为、腾讯、百度签署

院校战略合作签约。商丘师范学院院长、党委副书记林胜作为代表在会上发言。林胜表示,本次院校战略合作签约,为高校提供了更大的教育平台和教育资源。未来校企双方将不断深入探讨学历和认证方面的工作,并选派教师去优秀企业挂职学习,深化合作,实现多方共赢。

另外,作为本次大会一部分的创业博览会,共设置36个特色展区,百度、云和数据、有赞、原力星球等企业在现场搭建了展示区,面对面为创业者提供相关信息、答疑解惑。

理财直通车

做理性投资者,选择优质合规平台

本报讯(记者 蒋晓蕾)近年来,随着移动互联网和科技的快速发展,互联网金融依托先进的科技手段,凭借高效、快速、便捷的优势在短时间内获得迅猛发展,在解决中小微企业融资难等方面发挥了重要作用。

然而近段时间,互联网金融行业却爆雷不断,项目预期、平台退出现象时有发生,自进入7月以来已有多家P2P平台出现提现困难、失联、逃跑潮。与此同时,受资管新规影响,国有大行、股份制银行和城商行多名理财经理表示,当下银行理财收益普降。在此情况下,投资者信心急剧下降,如何才能安心投资理财?

监管层面数度发声,提振投资人信心

日前,央行召开互联网金融风险专项整治下一阶段工作部署动员会。央行副行长潘功胜指出,再用一到两年时间完成互联网金融风险专项整治,化解存量风险,消除风险隐患,同时初步建立适应互联网金融特点的监管制度体系。

7月16日晚,中国互联网金融协会召开会议并首度发声,表

示整治是为了更好的发展,应避免因对一些事件的过度渲染和错误解读影响市场正常秩序,并呼吁相关部门应进一步加大打击恶意逃废债等行为。同时,中国互金协会也针对下一阶段专项整治、合规备案工作做出指示,指出“积极主动整改,有效防范化解风险,正确开展舆论宣传,坚守服务实体的初心”。

理财俱乐部为会员提供安全理财产品

业内人士认为,大浪淘沙始见金,网贷行业正处于劣币淘汰劣币的阶段,不规范平台的退出趋势还将长期持续,包括河南在内的P2P平台将进一步精简,一些优秀的大公司将成为赢家。在这样的市场环境下,投资人应保持理性与独立判断性,不要片面追求高收益率,而要将资金安全作为首要目标,选择合规、稳健的互联网金融平台进行投资。

678理财俱乐部作为郑州晚

报旗下品牌,自成立以来,本着为会员负责、保障会员权益的原则,会对省会的若干金融企业进行调查筛选,从中选择出一批优秀的新金融企业作为合作方,甄别出灵活、自助、安全的理财产品,以政信类和供应链类金融项目为优先挑选目标,在过程中发挥媒体公信力,严格把控产品风险,确保投资资金全部由第三方机构存管,为俱乐部会员提供收益可观、安全有保障的理财产品。

加入678理财俱乐部,可通过以下3种方式

方式1.关注郑报财经部微信公众号《财享》(ZZWBCJxih),点击下方菜单“财享理财”注册会员,然后在公众号后台留言:“姓名+电话”,以便工作人员核对您是否实名注册成功。

方式2.注册会员成功后,工

作时间拨打郑报理财俱乐部会员服务热线:55232391咨询。

方式3.携带身份证银行卡,通过线下购买,地址:郑州市郑东新区文化产业大厦郑州报业集团6楼678室。

理财有风险,投资需谨慎



理财俱乐部
关注公众号,加入
《财享》